

Errata do extrato

O Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais – IPSEMG, Contratante, por meio de sua Presidência, comunica a retificação na Autorização do extrato de publicação da Lista de Habilitados, publicado no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais do dia 20 de Dezembro de 2022, Caderno 1, página 21: *Alteração do Profissional Yuri Vieira de Lima Santos.*

Onde se lê:

<i>Grau de Classificação</i>	<i>Nome do Profissional</i>	<i>CPF</i>	<i>Pontuação Parecer Técnico</i>	<i>Idade Aproximada</i>
<i>3 °</i>	<i>Yuri Vieira de Lima Santos</i>	<i>020.081.896-19</i>	<i>16</i>	<i>25</i>

Leia-se:

<i>Grau de Classificação</i>	<i>Nome do Profissional</i>	<i>CPF</i>	<i>Pontuação Parecer Técnico</i>	<i>Idade Aproximada</i>
<i>3 °</i>	<i>Yuri Vieira de Lima Santos</i>	<i>418.940.258-30</i>	<i>16</i>	<i>31</i>